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NOM €L PréNOm : ....ccccevvevvriviriiiriiirisininisisinssisssiisssssssssssssssssss classe 3/....... N°....
Exercice 1 :(4.25 pts)

1- Compléter par vrai ou faux (0.5*%4=2 pts)

Devoir a domicile N°3 Semestre 1

- Le théoréme indirect de Pythagore sert a démontrer que deux droites sont
[ o2 T 11 L= L=
- Dans un triangle rectangle le cosinus d’un angle aigu est égale le quotient de
la longueur de I’hypoténuse par la longueur de I'adjacent...........................
- Dans un cercle deux angles interceptent méme arc I'un est inscrit et l'autre
QU CENLIE ONt MEME MESUIE ....ccuveverreresrraveresssrissssassssssssssssssssasssssssssssssssnsans
- Deux triangles superposables sont semblables ................ccceeeeuuueeerrrrrreeeennnnn..
2- ABC est un triangle rectangle en C et B la mesure d’un angle aigu.
Compléter ce qui suit :(0.25%9=2.25 pts)

Y- L A

B - L S

= SIN(ABC) = ueevevesrrreeressssssesesssssseesssssannes

R 17 5 (102 7 Vo) NS

= COS(BAQC) = aueevveereeesreresressssesssssssssssssessanees C B

- Tan(B) = sin(B) 000 Lo TR X | &) LT
- cos?(B) + sin? (B) = coovvvrenne A10rs COS? (B) Sevrvrvrrrrerrrerrrsssssssssssssssssssssssnns

Exercice 2 : ( C) est un cercle de centre O .(5pts)
BDC = 60°. ABD = 50° ,AB= DC et E le point d’intersection de (AC)et(BD) .(voir figure)
1- Donner la mesure des angles BAC, ACD et BOC .justifiée votre réponse (1*3=3pts)
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Exercice 3 : ABC est un triangle rectangle en B tel que AB= V3 et AC= 2. (voir figure)(10.75pts)

1- calculer BC (1.5 pts) A
............................................................................................... I\
................................................................................................ q e
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1- Hest un point du segment [AC] tel que AH:E et BH =\/7— . ¢

Montrer que le triangle ABH est rectangle en H .(1.5pts)
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2- Calculer les rapports trigonométriques de I’angle ACB puis déduire les rapports
trigonométriques de I'angle BAC.(3pts)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prof : Yassin Lahsaini





